



下马威

不服从中国女足集训安排 江苏女足小将马君被开除



将帅不和 马君被停国脚资格

马君为何会遭到处罚?从中国足协发出的通知看,马君被暂停国脚资格,是因为没有服从球队集训安排,缺席了2012年的第七期集训。

“为备战2015年女足世界杯和2016年奥运会,女足国家队已启动了系统备战过程。按照计划,2012年12月26日至2013年1月16日为女足国家队2012年度第七期集训。”中国足协的通知中写道,“江苏华泰女子足球俱乐部运动员马君无正当理由,不服从上述集训安排。为严明国字号队伍集训征调纪律,中国足协决定对马君做出如下处罚:暂时中止江苏籍运动员马君国家队运动员资格;取消马君2013年全国女足联赛第一站参赛资格;责令马君本人做出深刻检讨,视马君本人认识情况,中国足协再做出进一步处理。”

2012年初郝伟上任后,开始对女足队伍重新进行改造,年底老将浦玮重返国家队担任主

力后腰,马君渐渐失去了主力位置,不过由于马君的全面性,她仍是女足不可缺少的一颗重要棋子。2012年12月女足在深圳备战东亚四强赛资格赛,马君并没有在球队名单里,当时很多人都以为是一次意外,但接下来马君也没有随队出征阿尔加夫杯。知情人士称马君训练态度不积极,在队中摆不正自己位置,拒绝国家队的征召。“马君与国家女队主帅郝伟的关系比较微妙。”一位知情人士说。

当事人回应 自己从没耍大牌

对于足协的处罚,马君在接受采访时回应,“我接受足协的处罚,当时我自己身上有伤,想留在地方队康复,再加上有一些私人的事情需要解决,所以没去国家队报到,足协既然做出处罚,那我尊重处罚也接受这样的处罚,我愿意做出深刻的反省。”

中国女足无缘伦敦奥运会后,就开始了重建,作为中生代球员马君是教练组颇为倚重的球员,但是她一直受到伤病的困

扰。去年12月,中国女足在深圳集训期间,马君就因半月板受损提前离队。回到江苏队后,马君的伤情又出现反复。缺席集训之前,她本人以及江苏队都曾经跟足协以及教练组进行过沟通,最终她并没有出现在重庆的集训当中。至于为何被国家队除名,马君表示,原因有些复杂,“去年底刚好赶到外公逝世,自己的心情非常不好,当时提前就向队里说明了情况,我从来没有要过大牌,摆不正自己的位置。这次被除名,我有一定问题,但主要原因不在我这里。这两次国家队征召,我都提前进行过沟通,唉,我想国家队既然已经把我除名了,最近肯定不会再召我了。”马君说道。

今年8月,中国女足将会参加在韩国举行的东亚四强赛正赛,届时马君能否解禁复出还是一个疑问。“我会认真检讨,也会利用这段时间把身体调整好,希望以后能够再有机会吧。我不会多想,现在就安心在江苏队里打好全运会吧。”

声音

江苏省足管中心: 尊重中国足协的处罚

昨天下午,江苏省体育局足球运动管理中心主任王伟中也对马君事件作出了回应。

“这件事已经过去了,我们尊重中国足协的处罚,也会加强对马君的教育。”王伟中说。今年,江苏女足最重要的工作是全运会,因此,王伟中表示,“从上到下,我们都在安安静静地抓好全运会备战工作,最近队伍的情况也不错,前段时间去德国拉练效果好,在全国女足联赛第一站中,我们3场比赛都是2:1获胜。”

链接

马君是联赛射手王

马君年少成名。2007年,法国主帅伊丽莎白上任女足时,马君就在第一期集训名单中,当时她还只有17岁。此后虽然经历过多名教练,但她一直是中国女足的主力队员。

尽管2012年初郝伟上任后,马君失去了主力位置,但依然是中国女足不可或缺的球员。而在联赛中,马君也威风八面。去年的女超联赛,代表江苏队出战的马君独进25球,成为了联赛射手王。

马君



双色球井喷44注535万头奖 常州、连云港彩民各中一注

3月24日,双色球第2013033期井喷44注535万元头奖,广东豪揽21注,分别出自3个站点,其中广州两个站点各揽10注,目前还无法确定是否为同一人所中。江苏占得2注,分别出自常州和连云港。计奖后,中彩中心从双色球调节基金拨出3000万元注入下期双色球奖池。

广东豪揽21注头奖

双色球第2013033期开出的红球号码为05、06、13、17、19、28,红球三区比2:3:1;大小比3:3;奇偶比4:2。当期红球号码开出1枚跳码13,一组连码05、06。蓝球开出遗漏12期的01,当期末等奖开出1046万多注。

彩市万花筒

苏州彩民刮中“招财猫”25万元

3月20日下午,彩民小陈在32051368站点销售员的陪同下前往苏州市福彩中心兑奖。小陈显得很激动,她说多亏了站点销售员张园梅,才没错过大奖。

原来,当天下午,小陈正好走过苏州市园区高浜蠡塘路103号32051368站点,看到福彩中心正在开展“三重大礼”活动,就走进投注站准备买几张刮刮乐试试手气。看到琳琅满目的刮刮乐票种,小陈一时无法做出选择,销售员开始给他介绍。由于之前有次买“招财猫”并未中奖,所以销售员推荐“招财猫”时小陈并不是很想买,但看看只剩下零散的三张“招财

猫”,小陈就都买了下来。刮完三张,因园区跨塘地区整体停电,站点内光线昏暗,小陈也没仔细看,以为三张都没中,便失望得准备离开。就在这时,销售员张园梅大声叫住小陈,“别走!您中奖啦!”小陈迟疑了一下,回头看见销售员喊的正是自己,拿起彩票仔细看了看,才发现自己真的中奖了,而且是25万元的头奖!

据了解,张园梅来到福彩32051368投注站做销售员才两个多月时间,平时工作勤勤恳恳,对待彩民也是热情有加,这次更是充分体现了诚实守信的优良品质。此次25万元大奖也是站点开业两年

常州、连云港彩民各中一注

当期,江苏的2注一等奖分别出自常州和连云港,幸运站点分别是常州金坛市东园南大门32040603福彩投注站、连云港赣榆县青口镇申城村申城医院32070542福彩投注站。常州的中奖彩民于3月24日19:09:08,采用自选复式投注的方式,花了28元,投注了7个红球号码,2个蓝球号码,也就是复式7+2,幸运中得一等奖1注、二等奖1注、三等奖4等奖各6注,合计获得奖金541.5万元;连云港中奖彩民采用了复式9+1投注方式,获得一等奖1注、三等奖18注、四等奖45注、五等奖20注,合计获得奖金541.8万元。

据连云港542站点销售员王女士回忆,中奖的很有可能是一位资深彩民,40岁左右,是双色球铁杆粉丝,每期都会过来打双色球,经常中些小奖。同时,经常采用复式投注,几乎每期均能命中蓝球号码。3月23日晚,该彩民来到了此投注站,先是认真研究了走势图、号码表,然后选取了有感觉的一串号码,接着又和几位彩友探讨了可能会出的号码。最后,该彩民才下定决心采取复式投注方式,花168元打了一注9+1复式票。

当期除了一等奖井喷之外,当期二等奖也出现大井喷现象,开出567注,单注奖金4.1万元。其中浙江占有75注,广东(不含深圳)56注,江苏17注。

苏福

彩市公告牌

徐州彩民随机投注 中得“七乐彩”111万元

2月27日,七乐彩第2013022期全国中出2注一等奖,单注奖金达到111万多元,分别被江苏、内蒙古2位彩民中得,江苏的1注一等奖出自徐州市风化街小学东侧32030234福彩投注站,中奖彩票是一张机选3注6元单式票。二十多天过去了,中奖者老徐才在老伴的陪伴下来到省福彩中心兑奖大厅兑奖。

老徐是福彩的忠实粉丝,购彩已有十多年,什么玩法都买过,最终还是喜欢全国联销玩法双色球和七乐彩,经常是走到哪里买到哪里。每期的号码无论自选或机选都是随心而选,他始终认为:中奖也好,不中奖也罢,结果并非最重要,重要的是体会玩彩的过程。不中奖体验玩彩的快乐,中了奖享受玩彩的惊喜,这才是真正的购彩态度。

2月27日中午,老徐饭后散步,突然想到当天的彩票还没有买,便特意走到附近的投注站机选了2注七乐彩。第二天再次买彩票时,老徐就知道自己中得了111万元的大奖。当时很激动,回家跟老伴商量后,没有告诉子女,等了二十多天才过来领奖。老徐说:“知道兑奖有效期是60天,所以我们也不着急,加上站点中出了大奖后,很多彩民都知道,若匆匆过来兑奖,太引人注目,想想还是等过一段时间再来领奖。”

七乐彩上市多年来,已中出了831注百万超值一等奖,其中500万元的有25注。

苏彩



中奖票样

奖,共抽取一等奖10名,各奖价值15888元的欧洲六国浪漫游或等值现金(均含税);二等奖30名,各奖三星NOTE2手机(价值约5000元)一台或等值现金。

许晓晔